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台州中学2013学年第二学期期中试题

高二  数学(理)

命题 

一、选择题（本大题共10小题，每小题3分，共30分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
1．若集合
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，下列关系式中成立的为            （     ）
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2. 右图中阴影部分表示的集合是                                      （     ）
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6．若直线
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8．如图1，在等腰△
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9．离心率为
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二、填空题（本大题共7小题，每题3分，共21分.将答案直接答在答题卷上的指定位置）
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14.如下图为一个几何体的三视图，尺寸如下图所示，则该几何体的体积为_____________.
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15.若直线
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 三、解答题（本大题共5小题, 共49分. 解答应写出文字说明, 证明过程或演算步骤）
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20.(本小题满分10分)如图，在平面直角坐标系
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             台州中学2013学年第二学期期中参考答案
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二、填空题：本大题共有7小题，每小题3分，共21分．

11. 
[image: image194.wmf]1

3

-

+

    12.  -2   13. 
[image: image195.wmf]e

   14. 
[image: image196.wmf]33

6

p

+

 15.  
[image: image197.wmf]2

±

  16.
[image: image198.wmf]2

1

p

-

     17.  
[image: image199.wmf]2


三、解答题：本大题共5小题，共49分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
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20. 如图，在平面直角坐标系
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       已知圆C与l1切于点A，设 C(a , b )

       ∵圆心C在l垂直的直线上，∴
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